

## Военные действия в Албании

Афины, 30 декабря. (ТАСС). По сообщениям газет, в районе Тепелене греки заняли несколько командных высот и укрепленных пунктов.

Лондон, 30 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в результате продвижения в секторе Тепелене греки теперь в 35 милях от Валоны.

Нью-Йорк, 30 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Юнайтед Пресс, греческие войска захватили три деревни в оборонительной зоне вокруг Валоны и приближаются к Валоне.

Севернее Клисурь отбиты атаки дополнительно прибывших итальянских войск и захвачено много пленных.

Между итальянскими и греческими войсками происходит крупное сражение на фронте в 40 километров, проходящем от Клисурь до Логора (южнее Валоны). Обе стороны получают подкрепления и военные материалы. Итальянцы занимают сильно укрепленные позиции в горах.

Белград, 30 декабря. (ТАСС). Газета „Политика“ сообщает, что на северном фронте действия местного характера превратились в большое сражение, которое развернулось под городом Лив.

## Коммюнике командования английских воздушных сил на Ближнем Востоке

Лондон, 30 декабря. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Каира коммюнике командования английских воздушных сил на Ближнем Востоке: „В ночь с 26 на 27 декабря английская авиация совершила налет на Тобрук. Бомбардировка вызвала пожары, однако размеров причиненного ущерба установить не удалось. Во время одного из патрульных полетов наши самолеты встретили крупное соединение бомбардировщиков противника, сопровождавшихся истребителями. В завязавшемся бою были сбиты итальянский бомбардировщик и истребитель. 4 итальянских самолета получили сильные повреждения и, возможно, не достигли своих баз.“

Авиация противника подверглась бомбардировке Соллум, причинив лишь незначительный ущерб“.

## Англо - германская война

### ГЕРМАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

Берлин, 30 декабря. (ТАСС). Верховное командование сообщает, что в ночь на 29 декабря германская авиация бомбардировала портовые сооружения Плимута, где возникли пожары и взрывы.

Днем 29 декабря германские самолеты подвергли бомбардировке несколько важных в военном отношении объектов на восточном побережье Англии и, кроме того, с бреющего полета сбросили бомбы на важный военный завод в Кру.

Восточнее Гарвича было бомбардировано и загорелось грузовое судно тоннажем около 10 тысяч тонн, шедшее в составе конвоируемого каравана. Восточнее

Саутуолд был поврежден неприятельский минный заградитель. Во время нападения на большой конвоируемый караван судов в 200 километрах северо-западнее Лондондерри одно грузовое судно было затоплено.

Морская артиллерия обстреляла военное судно, пытавшееся приблизиться к побережью Ла-Манша.

В ночь на 30 декабря германская авиация бомбардировала Лондон.

Несколько самолетов противника сбросили на Германию и оккупированные территории несколько бомб, которые упали на поле или в море. Сбито два неприятельских самолета.

## Бомбардировка Лондона

Берлин, 30 декабря. (ТАСС). Как сообщает германское информационное бюро, вчера вечером германская авиация бомбардировала Лондон, сбросив фугасные и зажигательные бомбы всех калибров. Возник ряд крупных пожаров.

Лондон, 30 декабря. (ТАСС). Министерство информации сообщает, что появившиеся вчера ночью над Лондоном неприятельские самолеты были встречены ураганным огнем зенитной артиллерии.

Налет носил исключительно ожесточенный характер. Было сброшено много зажигательных бомб. Разрушено много зданий.

Нью-Йорк, 30 декабря. (ТАСС). Корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс телефонирует из Лондона, что все местные пожарные команды мобилизованы для ликвидации последствий налета германской авиации. В течение двух с половиной часов радиосвязь с Лондоном была прервана.

## Последствия налета на Лондон

Нью-Йорк, 30 декабря. (ТАСС). Лондонский корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс передает, что, по заявлению официальных лиц, в результате налета германской авиации на Лондон в ночь на 30 декабря причинены убытки на миллионы фунтов стерлингов.

Как полагают, количество жертв среди населения чрезвычайно велико. Пожарные и тысячи добровольцев ведут борьбу с пожарами. Английская истребительная авиация пыталась атаковать германские бомбардировщики. Зарево пожаров видно на много миль.

## Действия английской авиации

Лондон, 30 декабря. (ТАСС). Как сообщает английское министерство авиации, неблагоприятные метеорологические условия, установившиеся в Европе, повлияли на операции английской авиации, которые в ночь на 30 декабря носили ограниченный характер. Небольшое число английских са-

молетов бомбардировало объекты военного значения в Германии, а также порты и аэродромы на оккупированной противником территории. Кроме бомб, английские самолеты во время этих налетов сбрасывали листовки. Из этих операций на свои базы не вернулось два самолета.